

興起，發光！
因為你的光已經來到。（賽60:1）



興起發光吧，因為我們的光已經來到了，就在我們的生命中！

凱地之光

Katy Light

凯地中国教会季刊第七十七期

2025 年 12 月

編者前言

两千多年前，伯利恒这个巴勒斯坦小城中，有一位小婴孩诞生了。祂的诞生，不是为了终结，而是开启一个全新的恩典世代，把天国带至人间。祂的诞生，应验了七百多年前神藉着先知以赛亚赐给犹大以及普天下的预言：「必有童女怀孕生子，给他起名叫以马内利（就是神与我们同在的意思）」。「因有一婴孩为我们而生；有一子赐给我们。政权必担在他的肩头上；他名称为奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君。藉着童女马利亚，耶稣诞生了，成了所有罪人引颈企盼的救主。在这圣诞节中，我们向神献上感谢和赞美，因为基督为我们降生，为我们的罪作了挽回祭，凭着祂的血，藉着人的信，要显明神的义。

这一期的《凯地之光》充满了弟兄姊妹从不同的视角，不同的经历所作的美好的感恩见证。程玉梅姐妹在长期的身体软弱中经由心路关怀同工陪伴，深深感受到主的爱和平安。牟佩凌姐妹感谢神使用她在心路关怀事工中服事。「主的恩典够用」是她们共同的感恩见证。黄哲中、钟立和朱晓霞姐妹因着神的爱，借着弟兄姊妹的帮助扶持度过生命和生活困境低潮，从软弱变刚强，从黑暗来到神的光明中。他们感谢神，他们愿意成为照亮别人的一束光。

怀着感恩的心阅读刘宏姊妹的「怀念台妹姐」和中英文堂受洗弟兄姊妹的个人见证，神的慈爱，神的大能，神的公义充满满在我们的心中。黄梅姊妹的「我找到了那一直同在的神」更深触我的心。黄梅姊妹的母亲张淑兰姐妹去年也在感恩节接受洗礼成为我们的家人。十月中我在返台的候机室接到淑

兰姐妹返回天家的信息，除了不舍与怀念，更感谢神让我看见并且学习她虽然在长期病痛软弱中，心中却满有从神而来的平安以及灵里的刚强。感谢神！在顺境、在逆境那一直同在的神，祂所应许的恩典从不缺少。并且恩上加恩，黄梅姊妹找到了那一直同在的神。

生命小组同工退修会和英文堂退修会让我们看见弟兄姊妹团契相爱，愿意奉献摆上。让我们成为在凯地社区的金灯台，成为照亮世人的光。

魏京皓姊妹的「出去争战——学区会议发言始末」见证弟兄姊妹愿意在我们的社区中站在破口成为基督精兵，为主的真道争战。感谢主！

「万圣节的夜里，我们看见了光」见证了福音的大能，深深激励了我们每一位编辑同工。贾依凡姊妹美好的见证成为我们的榜样。愿主继续大大的使用他们夫妇，也使用带领我们每一位弟兄姊妹。『愿我们迈出去，从家门口开始，照亮社区。』在这圣诞感恩的季节中，不再只是五彩缤纷的圣诞灯饰闪耀，更大光耀的是我们都点起灯，『点灯的火炬成为福音的火炬。』

神说：「兴起发光，因为你的光已经来到！」愿我们都说：「兴起发光吧，因为我们的光已经来到了，就在我们的生命中！」阿们！

(本期責任編輯: 夏宗興)

内容目录

万圣节的夜里，我们看见了光	贾依凡(1)
2025 生命小组同工退修会	孙亮(8)
主的恩典够我用	程玉梅(11)
心路關懷員	牟佩凌(12)
感恩见证分享	黃哲中、钟立(14)
感恩见证分享：一波三折的工作	朱晓霞(18)
个人得救见证	苗霞, 陈芬芬, 杜芳, 王喆, 黃梅(22)
记念台妹姐	刘宏(27)
出去争战——学区会议发言始末	魏京皓(28)
Baptism Testimony	Luke Dong(32)
A Weekend of Renewal: Reflections on the English Retreat	Liping Wu(34)

万圣节的夜里，我们看见了光

贾依凡 Maggie Jia

从去年开始，我心里一直有一种说不出的沉重。社会价值观的冲撞、媒体声音的嘈杂，让我意识到：下一代的心正在被各种思想争夺。

不久前，我的儿子在学校想向同学分享福音，他单纯地说了一句：“耶稣爱你。”然而，孩子却疑惑地回到家，告诉我其中一位印度同学非常认真地向他介绍：“我们有很多神，你可以选你喜欢的。”

孩子抬着眼睛问我：“妈妈，为什么别人不认识耶稣？那我该怎么告诉他们耶稣是真神？”他的这个问题，让我心里一震。那一刻我明白了：我们常以为传福音的难处在远方，但我们的孩子每天脚下踩着的土地，同样需要光与真理。

那段时间，我一直在思想一个问题：如果我们不在自己的社区、街区、学校、孩子成长的环境中点亮光，谁会为这一代守望？

耶稣曾说：“但圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力；并要在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚，直到地极，作我的见证。”(使徒行传 1:8)

过去，我们总把“地极”想得很远，像非洲、亚洲、中东……但神提醒我：“地极”从我们脚边开始。我们常以为使命在远方，其实光最需要的是从脚下照起。圣经提醒我们：

“务要传道，无论得时不得时，总要专心。”（提摩太后书4:2）“人若不爱真理，就必被虚谎的灵所迷惑。”（帖撒罗尼迦后书2:10-11 精意）

就在这样的属灵氛围中，神开始搅动我的心：福音不是只能在教会里讲，更不是只为远方预备的。祂要我在脚下的土地上点灯。

还在坐月子的六月份，我多次听牧师分享去非洲宣教的信息。就在那时，主把一个清晰的负担放在我心里：环顾我们所处的社区与校园，我愈发深刻地意识到——美国其实已经成为一片极大的宣教禾场。曾经被视为“基督信仰之国”的土地，如今连许多教会家庭的孩子，都在学校教育与文化潮流中，被逐渐塑造成不再相信神、不再以圣经为真理的下一代。

美国曾建立在敬畏神的根基上，如今却一步步将真理移出校园、家庭与文化。孩子在学校不能提“耶稣”，却可以接触各种违背圣经的价值观。

“你们作父母的，不要惹儿女的气，只要照着主的教训和警戒养育他们。”（以弗所书6:4）。

远方的灵魂需要福音，我们的学区在一个个沦陷，谁来向孩子们和社区中世界各族的异教徒传福音呢？那一刻，有一句话在我心里回响：“我们常以为使命在远方，其实光最需要的是从脚下照起。”

选择在黑暗中点灯，不在光中裹足不前

我们没有挑一个轻松舒适的日子传福音，我们选择了全美最被黑暗文化包装得“理所当然”的日子——10月31日万圣节。

“光照在黑暗里，黑暗却不接受光。”（约翰福音 1:5）

当我将这个想法分享给附近信主的邻居时，第一反应几乎都是劝阻：“万圣节没人会听福音的，孩子只想要糖。”；“你们太理想化，徒劳无功。”甚至有基督徒认真建议我们放弃——在他们眼中，这一天“根本不可能成功”。更让我心痛的是，有些阻力来自弟兄姐妹：“你太保守了，我们比较开放、先进。”；“带孩子过万圣节是让他们认识死亡，没有什么不好。”听到这里，我心被刺痛。孩子原本不知道死亡、阴间和黑暗，是谁告诉他们黑暗可以裹着糖衣出现？

圣经提醒我们：“你们不可与不信的原有的生活方式相交。”（以弗所书 5:7-11 精意）“不要为魔鬼留地步。”（以弗所书 4:27）

就在那瞬间，我更深明白：属灵争战不只发生在讲台，而是发生在每一个家庭的选择中。发生在节日、教育、父母的态度里。

“我们并不是与属血气的争战，乃是与…属灵气的恶魔争战。”（以弗所书 6:12）

如果我们退后，黑暗不会客气。”务要谨守、警醒，因为你们的仇敌魔鬼，如同吼叫的狮子，遍地游行，寻找可吞吃的人。”（彼前 5:8）

顺服的人必看见神的作为

没有团队、没有预算、没有经验，但我们仍选择顺服——去点灯。从策划、设计、购买道具，到包装礼物、布置场地，

大部分是我和丈夫两个人扛起来的。那四个月里经历了搅扰与攻击，我身体在恢复、孩子要照顾，常常忙到筋疲力尽。

但—每一次觉得不行了，神就开一条路；每一次资源不足，神就供应；每一次软弱，神就加力量。



“我的恩典够你用的，因为我的能力是在人的软弱上显得完全。”（哥林多后书12:9）



结果完全颠覆了所有人的预期：孩子们蜂拥而至，数量远超我们准备；他们不仅拿糖，更愿意听耶稣、领取福音单张；有孩子认真阅读、提问、甚至当场祷告；家长们敞开心，有人流泪、有人道谢，有人说他们正需要盼望。还有来帮忙的孩子们，年纪只有八、九岁，却举着牌子大声宣告耶稣的名，一路邀请路过的小朋友参加活动。



一阵震动——小小的身体，却有从神而来的大能。



他们当中，有的才刚认识主，还未受洗，却如此火热、毫不羞愧地为耶稣站立。我当场被这些孩子的纯真勇气感动得几乎落泪。

“因为我不以福音为耻；这福音本是神的大能。”（罗马书 1:16）

这让我深刻想到耶稣所说的：“让小孩子到我这里来，不要禁止他们；因为在天国的，正是这样的人。”（马太福音 19:14）“从婴孩和吃奶的口中，祂建立了能力。”（诗篇 8:2）

神真的在兴起这一代孩子，使他们成为黑暗中的光。那一刻，我深深体会到一件事：撒旦最害怕的，不是基督徒坐在教会里，而是基督徒把耶稣带出去。

“你们是世上的光…人点灯，不放在斗底下，是放在灯台上，就照亮一家的人。”（马太福音 5:14-15）

更让我震撼的是——我们夫妻去年才受洗，我们自己还在吃奶，神却使用我们这不配的初信者做祂美好的工！然而，神却使用我们这样软弱、无经验的人点起了一盏灯。

“神拣选世上软弱的，叫那强壮的羞愧。”（哥林多前书 1:27）

神正在把“点灯的火炬”交给愿意顺服的家庭，点灯的火炬可以改成福音的火炬。这次经历让我看到一件极其重要的事：

点灯的火炬可以改成福音的火炬

神从不缺见证人。祂会兴起父母，兴起孩子，兴起家庭成为灯台。

“至于我和我家，我们必定侍奉耶和华。”（约书亚记 24:15）

“神的荣耀必从你家中发出。”（参考以赛亚 60:1-2 精意）

我们不能只等待教会组织、我们可以从身边做起。我们愿意自己迈出去——从家门口开始，照亮社区。若每一个基督徒

家庭都愿意在自己脚下撒种，美国就不会沉睡，下一代不会失守。

那一夜，我感动得久久无法入睡，迫不及待想分享给更多弟兄姐妹：复兴不是等来的，复兴是点起来的。不单是从大会堂开始，也是从餐桌；不单是从讲台，也是从父母跪下祷告；不单是从远方宣教，也是从家门口开口。

大使命赋予每位神的儿女，我们看见黑暗正在校园和社区中弥漫，撒旦空前猖狂，我们不能再等有领袖起来带领我们，我们甘愿做主手中器皿，起来做工。

“你要起来发光，因为你的光已经来到，耶和华的荣耀发现照耀你。”（以赛亚书 60:1）

愿神兴起更多愿意回应的人：“主啊，用我，从我家开始。”阿们！



2025 生命小组同工退修会

孙亮

休斯顿的十月底，天气渐渐凉爽起来，KCCC 生命小组同工退修会“精忠小牧人”，在 Camp Allen 拉开了帷幕。

优德长老带领的创意破冰环节，让弟兄姐妹们在使用有限的材料搭建最稳固、最有高度的游戏中拉近了彼此。破冰项目更带给大家思考：在我们搭建属灵生命的历程中，有没有经历神的带领和彼此的扶持帮助呢？



退修会的主题讲员徐伟智牧师透过圣经《提摩太后书》神的话语，在第一堂信息中为我们勾画了“小牧人的生命特质”。我们常常挂在嘴边的“生命影响生命”，首先是从自己的生命开始，让神的旨意藉着在小组的服事流淌出来，从而影响其他的弟兄姐妹。徐牧师同时也提醒小组同工们在服事中的三心 – 耐心，清心，专心。徐牧师在接下来的三堂主题信息中，分别聚焦于“小牧人的重职大任”（教导：将神的话解释出来，祷告：在神的恩典中软化弟兄姐妹的心，等待）；“小牧人的精良锻炼”（虚心学习，精心教诲，坚持“三真” – 求真、认真、守真）；“小牧人的世代传承”（通过交托、爱和见证，实现“长江后浪粘

前浪”)。徐牧师在最后带领全体同工们祷告：“…我们愿意献上自己，当作活祭。藉着自己的摆上，荣耀主的名。愿 KCCC 成为金灯台，在社区中吸引更多的人归向主！”



通过第一堂专题信息，陈牧师和小组同工们分享了“生命小组的异象”：以教会 20 周年（2026 年）为新的起点，未来五年，我们将聚焦于“门徒跨代传承”。年长一代主动与年轻一代同行，有意识地建立深层关系，跨越年龄，语言与文化界限，让基督的身体合一成长。教会的生命小组是异象落实的核心平台。儿童组将以积极外展为导向，建立充满生命力与热情的年轻群体。家庭组将以连接与陪伴为核心，建立充满爱与支持的属灵家庭。在第二堂专题信息中，陈牧师代表教牧同工回应了 VHS 会议中小组同工们所提出的问题，包含教会和小组运作的方方面面。小组同工们在整个过程中积极参与互动，提供了不少好的建议。



三天两夜的营会，弟兄们（姐妹们）和睦同居，是何等的善，何等的美。小组同工们在退修会期间有许多美好的分享时间。无论是第一天晚上的儿童组/家庭组同工分享，还是第二天下午和晚上的小组

事工分享和联欢晚会猜谜分享，抑或是在一起包水饺，一起相约走步道，一起打匹克球。弟兄姐妹们共同承担主赋予的使命，彼此关顾，相互服事，坦诚交通，在营会中与神更亲近，与人更连接。



主的恩典够我用

程玉梅

三年前，我经历了一场大苦难—脑梗。这病使我左半边的身体都不能动弹，身体似乎少了一半。对这突如其来的身体功能障碍，我心里很难接受。我曾是一位热爱生活的人，尤其喜欢旅行、健身、美食、唱诗及服事儿童主日学。但这苦难把我从正常人转变为无法完全自理的病人，不能继续参与教会事工和从事自己喜爱的活动。我的身心灵承受着巨大的痛苦，对前景感到迷茫，担心不会好怎么办？我有许多负面的想法，无助、焦虑、孤单、急躁、悲伤、恐惧等等消极情绪不断地出现在脑海中。尤其是在深夜独自躺在一个黑暗小房间里的时候，心中感到痛苦孤单，身体也感觉十分冰冷。漫漫长夜好难熬，真的好难熬！

其实我是很感恩的，我有家庭护工照顾我的日常生活，偶尔教会姐妹们也会来看望我。但是当她们走了以后，我依旧会感到忧虑、孤单、冰冷，心灵上依旧疼痛无比。倔强又好强的我，不知道该怎样表达我内心真正的需要。

感谢天父！祂了解我的内心，看到了我的眼泪，深知我不知道该向谁诉说我的悲伤，更知道我想努力靠自己的力量克服这一切，却无能为力，精疲力尽。于是，祂派来了教会的心路关怀员和心路关怀同工来安抚我这颗破碎的心。她们真的如上帝派来的天使，给了我温暖的理解和陪伴。我的心路关怀员是每周一次定期探访，她有如我的亲姐姐一般，陪我度过每一个起起伏伏。我对圣经不明白的地方，她会耐心地帮我解答。我

们时常一起背经文，当然也会聊孩子和孙子们的趣事。她常常鼓励我多吃多动，多出去晒太阳，使我也变得积极一点。她全然的接纳与恰到好处的同理心，让我感到真实的关怀。

谢谢教会成立了这个事工，也感谢我的心路关怀员和心路关怀同工。他们每次固定的探访，让我们变得亲密。他们带着主爱来鼓励我、陪伴我，就像我的亲姐妹、我自己的家人一般。我心里喜乐了很多。虽然在夜晚我还是有许多负面的情绪，但是一想到我的心路关怀员的面庞，还有我们谈话的内容，我就感受到主的爱，就有力量呼求主：“主啊，温暖我，拥抱我！”每当这时，一股暖流就会充满我的心，给我带来些许温暖，让这个夜晚不再那般难熬，让我心中有了更多的平安。

主啊，你的恩典够我用，我一生一世要住在你的殿中，阿门！

心路關懷員

牟佩凌

親愛的弟兄姊妹們晚上好！我是恩惠小組第2組的牟佩凌。今天我站在臺上來感謝神，因為神帶領我實現了多年以來的願望，成為凱地中國教會心路關懷事工的一員。

我願意參與關懷事工，因為我本身就是被神憐憫醫治而痊癒的人。1990年到2016年，我住在美國西北部靠近西雅圖的一個內陸城市—俄勒岡州的波特蘭。因為地形和氣候的原因，

波特蘭一年 12 個月中有 9 個月都在下雨，大雨小雨綿綿細雨不停地，非常陰霾。因此，我住在波特蘭時得了很嚴重的憂鬱症。

2009 年，擺脫了所有過去家族拜偶像的捆綁，憑著信心和當時教會弟兄姐妹的幫助，我受洗成為基督徒。藉著神賜給我的聖靈，我多讀經勤禱告，宣告神的大能。漸漸地，我的病情得到控制，身心得到醫治，更找回那屬天的喜樂與平安。2017 年，神又賜大福於我家。我們賣了在波特蘭經營的餐廳，有積蓄搬到美國南部德州的凱地市。這個好地方天天有大太陽，可以經常補充“陽光維生素”（維他命 D），真是感恩！

所以，這麼多年來，每當看到有需要的地方，我就憑自己的感動去做，但常常落入自以為義的泥坑，想助人卻不得其法。我又迫切地禱告神說：神啊！我軟弱沒有智慧，求你幫助我，求你裝備我！

日子就這樣過去，到了 2024 年的健康檢查，我看眼科，神藉著眼科醫生讓我準備好兩副眼鏡，一副是老花鏡，讓我可以好好讀書寫字；一副是晚上用的眼鏡，讓我在夜間可以安全開車。有了這兩副眼鏡，我心裏有了一份莫名踏實的感覺……到了同年 11 月，教會心路關懷事工招生，我立即報名了，也得到先生的支持。這樣，每週二晚上 7 點到 9 點半，我就自己開車往返教會去上課。

從 2024 年 12 月 3 日到 2025 年 5 月 13 日，我接受了 50 個小時的裝備課程，如今畢業成為心路關懷員，有機會開始關懷受助者，這才真正知道當我們關懷人時，上帝才是我們最大的關懷者。在這三個月的關懷過程裡，我有兩個恩典要數算：

首先，我是個開車停車都很差的人，偏偏我的受助者住在一个老人公寓。公寓只有9個停車位，而我只會停入4個直直的車位。這非常困擾我。所以每週去探訪的路上我都禱告：神啊！是你差遣我來關懷這姐妹的，你也要預留我的停車位。是的，每次神都預備給我！其次，因為我的受助者有輕微的憂鬱傾向，這讓我想到從前的我，就更願意陪伴她走過這一切。我專心複習課程內容，知道要先聆聽、用同理心反述感受、並且使用各種關懷工具，如讀經、禱告、唱贊美詩歌等等來關懷我的受助者……然後把結果交託仰望與神，我也學習在守望小組裡分享我的需要，尋求小組同工的扶持和幫助。

感謝神！經過三個月的關懷，受助者的一切都在進步中！聖經上說“我們有這寶貝放在瓦器裡，要顯明這莫大的能力是出於神，不是出於我們。”（哥林多後書4章7節）。我也要感謝凱地中國教會心路關懷事工總負責人滕茂坤牧師、林世健老師、楊英蘭老師、彭雪麗老師和與我共同學習的弟兄姐妹們，我們大家為這一切所付出的時間精力都是值得的。在畢業典禮上，每人收到的愛心小卡片，我非常珍惜。上面的經文是腓利比書1章4到6節：“每逢為你們眾人祈求的時候，常是歡喜地祈求。因為從頭一天直到如今，你們是同心合意地興旺福音。我深信那在你們心裡動了善工的必成全這工，直到耶穌基督的日子。”

成為心路關懷員是我的榮幸，願神得榮耀！謝謝大家。

感恩见证分享

黄哲中、钟立

亲爱的弟兄姐妹们，大家好！很高兴在这里做感恩见证！

在这个充满感恩的季节里，当我们回望这一整年的旅程，看见的不是我们自己的努力，而是——神的恩典。而这份恩典，常常是借着弟兄姐妹来到我们生命里。

今天，我们想特别感谢一对夫妇。他们就是——田铁虹弟兄和刘雅红姐妹。

感谢铁虹、雅红夫妇，从年初到现在，每个月至少两次的会面，你们用神的话语带领我们学习“如何用神 Agape 的爱，建立良好的夫妻关系。每一次的聚会，无论是你们精心预备的经文、耐心细致的讲解、还是在我们迷惘、困惑中给予的倾听与教导，都像是一束束温柔却不退缩的光，照进我们的生命里。正如经上所说：“光照在黑暗里，黑暗却不接受光。”（约 1:5）

但神借着你们——一次又一次把祂的光，带到我们生命最深的黑暗处；让我们这些在幽暗中摸索的人，能重新看见前行的道路、看见彼此、也看见神的荣美。我们不只是在学习圣经，我们是在被光照更新。我们在你们的生命里，看见了一对真正的基督徒，正在“被神使用”的样子。

这一年，我们常常带着问题来、带着破碎来、带着无助来。但你们的出现，总是带着一种从神而来的安稳、温柔与盼望。无论是突发的问题、临时的需要、还是情绪的风暴，你们

总愿意放下自己的时间、生活、休息，赶来陪伴我们，倾听我们，教导我们，替我们祷告。也是你们教会我们：

- 如何在生命中，先寻求“神的国， 神的义”；
- 如何在冲突中， 学习忍耐、饶恕；
- 如何在情绪失控时， 用祷告代替怒气， 用恩慈代替反击；
- 如何在失望时， 不看彼此的缺乏， 而是仰望神的丰盛。

有时候， 我们真的觉得， 你们就是神派来的使者。正如诗篇所说：“他要为你吩咐他的使者，在你所行的一切道路上保护你。”（诗 91:11）

过去这一年里， 你们， 就是这节经文的最真实见证；就是神赐给我们最温暖、最坚定的护佑与扶持。你们的信心、你们的谦卑、你们的耐心、你们的爱心， 是我们从未在别人身上见过的光。这并不是说， 你们使用了某种魔法， 使我们的婚姻一下子得到了修复， 而是让我们明白， 即使我们的婚姻仍然有许多未曾解决的问题， 但是并不妨碍， 我们彼此成长， 成为更好的自己。你们更像是一座桥， 将我们从人的有限， 带回到神的无限；也让我们第一次明白——神的爱， 是如此真实、可触摸、可经历。在这一年里， 你们在我们的生命中撒下了：

- 信心的种子
- 饶恕的种子
- 温柔的种子
- 盼望的种子

这些种子，也许今天还没完全长成大树，但因为是神借着你们所栽种的，它终究会发芽、成长、结果子。愿神，亲自记念你们的辛劳，愿祂让你们所撒下的每一粒种子，在我们的生命中成就祂美好的旨意。

除了铁虹与雅红夫妇，我们也满心感谢在这一年里扶持我们的家人们。

1. 感谢罗俊弟兄和 Holly 姐妹：作为组长，你们的关心、理解与支持，让我们在小组里，有了一个安心、可以呼吸、可以软弱并可停靠的港湾。

2. 感谢孙吉庆弟兄和张恩姐妹，以及林子久弟兄和郭堃姐妹：你们就像我们的“娘家人”一样——支持得实在、陪伴得温暖、关怀得毫不犹豫。

3. 感谢滕牧师、樊牧师、Vicky 师母和两位关怀员：你们长期的倾听、理解与关怀，是我们心灵的安慰、脚步的力量、信心的守望。感谢你们在我们生命最深的低谷中，依然选择与我们同行。（请理解，由于保密协议的关系，我们无法透露两位关怀员的姓名）

4.感谢宋长老和琚俊姐，以及小组众弟兄姊妹们：感谢你们在比翼双飞小组，带领我们学习圣经中的话语，让我们学习如何在主的恩典里面，给夫妻关系按上一对比翼双飞的翅膀。回望我们来时的路，我们怀疑过、跌倒过、但在每一次的软弱中，神都透过祂的儿女支撑我们、照亮我们、拥抱我们。

我们今天能站在这里分享，不是因为我们做得多好，而是因为主的恩典满满、主的扶持从未间断。愿所有的荣耀、颂赞

与感谢，都归给那位慈爱的天父。愿祂继续祝福我们周围这些宝贵的同工们，也愿我们有一天，也能成为——别人生命里的光。

就让我们活成一道光吧，因为你不知道，谁会借着你的光，走出了黑暗；让我们保持心中的善良吧，因为你不知道，谁会借着你的善良，走出了绝望；让我们相信自己的力量吧，因为你不知道，谁会因为相信你，开始相信了他/她自己！愿我们每个人，都能活成一束光，绽放着所有的美好！

愿主的恩典与我们同在，从今时直到永远。再次祝大家，感恩节快乐！

感恩节分享：一波三折的工作

朱晓霞

亲爱的弟兄姐妹们，主内平安！我叫朱晓霞，是晨星小组的一名成员。2025年对我来讲是不寻常的一年。今年年初，我经历了人生的第一次 layoff。我在石油公司工作了16年，是一位材料与防腐工程师。其实工作这些年里，公司大大小小的重组经历了无数次，我都不害怕。我最佩服的一位老板曾对我说，只要把你的活儿做好，工作自然而然就解决了。这句话挺灵的。咱不敢说做出了多大贡献，但至少工作态度端正，每个项目都认真完成，与同事的关系也融洽。所以这16年里尽管各种变化，我也都幸运地留下来了。然而，这一次好运气似乎用

光了。我就祷告神帮我安排一个工作。我在公司内部申请了几个工作，有几个觉得差不多，结果都没有拿到。感觉仅有的几扇门都被哐哐的关闭了，我想这应该不是神让我做的工作。

这倒也没事。我想我有工作经验，有学历，在外面总是能找到的。公司给了3个月的福利，有专业的公司给我们改简历，提供就业指导。我和我的career coach一起把简历修改得漂漂亮亮，把关键词加进去，LinkedIn更新了，然后我就开始投简历找工作。谁知简历投出去如石沉大海，根本没动静。另外我这个专业比较窄，工作机会也不多。我就和career coach说了这个情况。她说根据统计，70%的工作是通过networking找到的，20%是通过投简历，10%是通过猎头。这数字很颠覆我的认知。她说你现在大多数时间要去networking，找到人帮你内推。可是我不认识这么多人啊？她就让我打开一个我收藏的job，教我在LinkedIn上找到一个在这个公司工作的，跟我的背景相关的人，让我加他好友。我说我做不到，我不认识他，这样做感觉像个骗子。她说其实大家早就都这么做了，不是什么新鲜事，只是对你来说是新的。我就硬着头皮，发出连接请求。谁知那个人还真接受了，我们还约了视频聊天。听了我的介绍后，他主动提出来说：“我们公司正好有个材料和防腐工程师的位置贴出来，只是有点晚，都贴三个月了，他们现在正在面试。不过你还是把简历发给我，试试看。”他还说他也经历过裁员换工作，能理解我的处境。我很感动，怎么会有这么好的人，他是不是神派来帮助我的？我就把简历发过去。他看了我的简历说：“你的简历非常棒，我发给了我的老板，他也觉得非常棒，又发给了HR，让HR跟进一下。”我那石沉大海的简历一下子就被捞了起来，而且上了电梯。我想，这是不是神开路

了？后来经过 5 轮面试，感觉都还不错。而且，我教会的朋友的朋友，恰巧也在这个公司，还给我讲了讲公司的情况。我感觉神在为我开路，又安排了一位天使来帮助我。后来，大家猜怎么样？感谢神，没拿到，即使面试了 5 轮，还是没拿到。对不起，让大家失望了。我也很失望，很困惑。我就向神祷告：神这难道不是你安排的工作吗？为什么又没了呢？为什么要这样一次次的让希望落空折磨人呢？你到底是什么意思呀？你到底想让我做什么呢？所以我现在还在摸索。

虽然工作没找到，但我收获了很多，也成长了很多。让我从小到大一个个的说：

第一，我有时间读经和锻炼身体，真正是身心灵得饱足。我在“每日一章通读圣经”微信群里，我们教会的很多兄弟姐妹都在这个群里。感谢这个群，让我每天听圣经祷读，感觉心里特别平安，而且对圣经有了更多的理解。我还加入了体能训练群，每天拉伸跑步阻抗训练，让我这个体育渣外加减肥困难户也练出了马甲线和小蛮腰。

第二，我收获了很多的爱和关心。大家知道我的情况后，我主里的好姐妹陪我吃饭逛街，拉我进（刚才说的）读经群，我的小组也为我的工作祷告。我的前同事们，有人提醒我申请失业金，有人给我转发招聘信息，有人帮我内推，还有人会时不时地问问情况，安慰我，鼓励我。总之我被满满的爱包围着，这也让我意识到我之前对别人的关心不够。我以前一直都很顺利，不能体会找工作的不易，不能体会对家庭收入的担忧。现在经过这次沉浸式体验，我更能共情别人的困难，我以后要更加主动地帮助别人，成为照亮别人的一束光。

第三，我学会了数算神的恩典，靠主常常喜乐。

我们不要只盯着自己失去了什么，这样会把这个缺失无限放大。其实神给我们预备了丰盛的恩典。比如，虽然暂时没有工作，但我毕竟还是工作了这么多年。我有爱我的家人和朋友，更重要的是我有神做我的主心骨。腓立比书 4:6-9 说：“应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告、祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。神所赐出人意外的平安必在基督耶稣里保守你们的心怀意念”。的确是这样，在我软弱的时候，我就祷告，祂会把喜乐平安重新注入我心里，给我增加信心，让我站立得稳。

第四，最重要的，就是我学会了忍耐和等待。把我的所求所想告诉神，求祂来带领，然后耐心等候。使徒保罗在罗马书 5：3-5 中说：“不但如此，就是在患难中也是欢欢喜喜的；因为知道患难生忍耐，忍耐生老练，老练生盼望；盼望不至于羞耻，因为所赐给我们的圣灵将神的爱浇灌在我们心里。”我们的神是听祷告的神，祂做事有定时，“神能照着运行在我们心里的大力，充充足足地成就一切，超过我们所求所想的”（以弗所书 3：20）。所以我想，也许神现在就是要让我休息，也许祂为我准备了更好的等着我来发现，也许祂要让我换个赛道。求神带领我，使用我，让我能明白祂的美意。

最后，我想分享我最喜欢的一句话，和大家共勉。腓立比书 4:13 “我靠着那加给我力量的，凡事都能做。”

感谢神，谢谢大家！

个人得救见证

苗霞

信主之前，我对基督信仰并不熟悉，虽然听过上帝的存在，但从未深入了解，也没有想过要去教会。我一直认为，只要努力奋斗，就能掌控自己的人生。

真正接触基督教是在来到美国后。初到异国他乡，我感到孤独和迷茫，不知道自己的未来会怎样。这时，姐姐邀请我参加教会聚会。出于好奇，我决定去看看。在教会，我第一次感到一种不同于世俗的爱和温暖。弟兄姐妹们彼此关心，无私地帮助需要帮助的人，他们的言行让我深受触动。后来，我开始参加教会活动，听牧师讲解圣经真理。逐渐明白，人无法靠自己的力量完全掌控人生，唯有依靠上帝，才能找到真正的平安与希望。

在一次主日聚会中，我深深地被耶稣基督的救恩所感动。意识到自己是个罪人，过去的骄傲、自私和对世界的追求，让我远离了真正的幸福。那一天，我在祷告中向上帝认罪悔改，并接受耶稣基督成为我的救主。从那一刻起，我的生命开始改变。不再像以前那样焦虑不安。而是学会了信神、靠神，把我的忧虑交托给祂。我也变得更加有耐心，愿意去帮助别人，而不是只关注自己的需求。

如今，我的生活有了新的目标，那就是按照圣经的教导去生活，并把福音传递给更多人。我知道信仰的道路不会一帆风顺，但我相信，上帝会一直与我同在，引导我走在祂的光明之中。

陈芬芬

我其实接触基督教已有很多年了，包括当年结婚时，因为夫家信奉基督教，所以我们也是在教堂由牧师为我们证婚的。来到美国之后，身边也有许多基督徒朋友，也跟着他们一起到教会做礼拜，上主日学，参加小组聚会，但一直觉得这样子也蛮好的，没必要受洗。

第一次感受到主的恩典是大约十年前吧。当时因为工作上遇到问题，心情很差，连续失眠好几天。有一晚又睡不着，便想或许应该试着祷告，求主的帮助。于是便起身跪在床边，向上帝祈祷，说来也神奇，那晚竟然如释重负的一觉睡到大天亮。起床后身心无比舒畅，困扰多日的问题也在那天迎刃而解。让我感受到神圣上帝无形、却又有巨大力量。只可惜我并没有因着感动去受洗信主，让自己能早点亲近上帝。

直到现在，在照顾失智者的路上，一路颠簸辛苦，跌跌撞撞，愈发觉得确实无法靠着自己“人”的力量，来走这段崎岖的道路，必须仰望信靠“主”的大能来支撑。

希望藉着此次受洗，洗净我一身的毛病及罪孽，信奉主耶稣为唯一真神。让我这迷失多年的羔羊找到回家的路。阿们！

杜芳

最近中国的一部叫《哪吒》的电影火了，里面最能引起中国人共鸣的一句话，“我命由我不由天”。身为前四十年都在中国生活的我来说，以前说的最多的也是这句话。很小的时候，

爸妈就对我说：“孩子，父母会把最好的都给你，但也是有限的。以后的路还得靠自己走。”“靠自己”就成了我的人生格言。

我们一家于 2023 年的四月份来到美国，那时一无所有。后来租了房子，买了车子，找了工作，孩子上学，都算顺利。那个时候我觉得自己“又行了”。虽然每周都会与家人一起来教会，但是本身感受与体会并不深刻。直到 2024 年的那场飓风，我们家断电一周。彻底让我明白了，自己有多么渺小。

断电的一周时间里，最初白天在凉快的快餐店，晚上回到闷热的家里。心慌，不知如何是好。后来得到通知可以去教会避难。在教会，得到前所未有的照顾。每一个白天和夜晚，都有一位牧师值班陪同。甚至于后来只留下我们一家也是如此。我们吃了姐妹们送的饺子，住过弟兄的家，也住过弟兄为我们订的酒店。这些经历实实在在感动了我们。他们为什么这么做呢？因为爱！

上帝通过这件事让我们感受到祂的爱，也让我知道了“我不是什么都行的”。教会的弟兄姐妹也让我体会了彼此相爱，一切都会过去。

王喆

我之前认为上帝是外星更高等级的生命体，但这并不能帮助我找到万物起源和生命的意义。因为我家族中的长辈是信主的，所以我对神和圣经中一些故事并不陌生，但是我一直不信。结婚后，因为太太是基督徒，所以对基督教有了更深入的认识与了解。直到我遭遇了人生中的一场重大危机，才发现作

为人的渺小和有限。也第一次感受到了神对我的带领和对圣灵的感动。明白自己是一个有罪的人，应该追求什么，学习如何放下自己的骄傲。祈祷主耶稣帮助我与原来充满罪的自己割裂。

黃梅

我找到了那一直同在的神

回想我的人生旅程，我从高中时代起，心里就有一位神。我常常在心中与祂对话、默祷，在遇到困难时向祂求助。一路走来，无论在生活、学习还是工作中遇到怎样的挫折，我都能感受到祂的庇护与引领一次次转危为安、化险为夷。

我一直相信神的存在，也深知祂与我同在。祂常以圣洁、慈爱的形象出现在我心中，虽然我看不见祂的面容，但每次感受到祂的临在，我的心便平静、喜乐，忧愁与不安也随之消散。祂教导我如何思考、如何面对困难，让我有力量走出困境。多年来，有神在我里面，我的内心充实而坚强。

然而，我始终不知道这位神到底是谁。直到 2024 年，我的母亲来到美国与我同住。妈妈来之前已经决志信主，来美后我陪她一起参加主日崇拜、主日学，她还每周四参加长青和晨光团契。2024 年感恩节期间，妈妈受洗归入主的名下。

看到妈妈对信仰那份认真与执着，我深受感动。教会弟兄姊妹对妈妈的关怀与帮助，更让我体会到基督的爱：他们不辞辛劳接送妈妈参加聚会，让她的生活充满喜乐与盼望。尤其在

妈妈生病期间，弟兄姊妹们的探访、祷告与爱心，成为我们极大的安慰与力量。

然而，2025年10月13日，妈妈突然离世。这件事让我悲痛欲绝，久久不能释怀。就在我最软弱的时候，神再次借祂的仆人滕收师安慰我，他的一句话深深触动我心，让我感受到神亲自对我说话。妈妈的追思礼拜上，当我再次听到神的话语时，我的心被打开，我终于明白那位我心中一直相信，却不知名的神，就是主耶稣基督！

在确知这一点后，我迫不及待地想更多认识祂。整理妈妈遗物时，我发现了一本从未注意过的书《喜乐途径》。奇妙的是，我完全不记得家中曾有这本书，但当我打开阅读时，书中的内容让我产生强烈的共鸣，仿佛是专门为我写的。那一刻，我深深感受到，神在用祂的方式引领我。

如今，我要跟随妈妈的脚步，在这个感恩节受洗，正式归入主耶稣基督的名下。感谢神在我生命中的每一个安排，从祂早早地在我心中播下信仰的种子，到藉着妈妈和教会让我真正认识祂的救恩。

我相信，我的生命从今以后，不再属于自己，而是属于那位爱我、救赎我的主。愿我一生信靠祂、事奉祂、荣耀祂。

感谢主！一切荣耀归给神。



记念台妹姐

刘宏

多少次的清晨在大堂与敬拜团队练诗歌，看见你款款走来，带着甜美的微笑，熟练地打开敬拜堂大门，亲切地与台上的我们打招呼，口里哼唱着我们的诗歌，那熟悉的一幕如今在我心里已成为永恒。今年你从台湾回来后，你一直用你温柔甜美的口吻呼唤我：“有空来我家坐坐！”我对你说：“我一定去！”可是对不起台妹姐，我没想到的是哮喘其实天天在威胁着你的生命，那一天哮喘又一次猝不及防的临到，你进了医院，我以为我还会有机会，不想竟这样错失了你，就这样我失去了与你温馨小聚的最后机会。

与你的相遇是在小组里，你和李大哥也端着精美的点心走进我家，也走进数不清的弟兄姊妹和福音朋友的家。就这样，基督的爱透过你的端庄、典雅、温柔和甜美传递到了社区里的家家户户！你对弟兄姊妹的谆谆教导和关爱在家里、小组里、教会中、病床前如春雨润物细无声地滋润着弟兄姊妹的心。祷告会上你常常心里火热为许多的弟兄姊妹和教会事工祷告，只要你在 Katy, 几乎每次都看见你的身影。你会联系每一位新来宾，并且预约时间亲自去探访。小组的关怀你更是亲力亲为，记得印象深刻的一件事是在宣教之夜那天，你和李大哥在我们约书亚小组的隔壁，你们为所辅导的小组站台积极的促销，很快东西就卖没了，你们对小组的关怀细致入微，我们虽不在你的小组，却常看见你对组员和组长的关怀，在你的生命中我看见了从主来的爱、平安、喜乐和盼望。

今年的4月25号你进了急诊，情况危及，你的病情牵动全教会的弟兄姊妹！经过21天与病魔的征战，你说你累了，想回家了，就这样你平安地被主接回天家。那个清晨，当我们含泪去看李大哥时，没想到他的第一句话就是：“一粒麦子不落在地里死了，仍就是一粒，若是死了，就结出许多籽粒来。”（约翰福音12: 24）李大哥的眼睛里流露出来的是坚定的信念，因为李大哥的信念让姊妹们在哭声中立刻得到了坚固。阿门！台妹姐的离开再次见证了主的话是真实的：“复活在我，生命也在我。信我的人虽然死了，也要活着。”（约翰福音11: 25）此时，我人还在中国我的母亲家中，凌晨醒来，再次梳理心情，怀念我亲爱的台妹姐，泪水潸然落下，等我再次回到教会将不再见台妹姐的身影，然而，她却永远的活在我心里。她美好的生命激励我更加爱主，像她一样活着，把基督的馨香带给社区。台妹姐，虽然体弱，她的灯却一直为弟兄姊妹点亮，看见她犹如看见了主！愿你我的灯也为世人点亮，引领更多人归主！（5/21/2025 晨于中国）

出去争战 - 学区会议发言始末

魏京皓

从没想过像自己这样胆怯、讲英语时口音浓重又结巴的人，会到Katy ISD学区校董会上发言。这是神的恩典，也是像先生说的：“逼急了，兔子也会咬人。”

从愤慨于小学同性恋书籍开始

话说事情起于一个月前，女儿放学回家告诉我：“妈妈，我在学校图书馆借了本书《A Tale of Sorcery》”。“Socery？”我不禁皱起眉头嘀咕了一句。女儿马上反射性地叫起来：“你看你，又 judge 我，是我的朋友看过，我才想看的。”她点出我也认识的一个名字。看我不说话了，她也安静下来，悻悻然地说：“算了，你不喜欢我就不看了。”她把书从书包里搜出来，丢在沙发上，转身撅着嘴上楼去了。

我于是上网搜这书名，在一个给基督徒父母的 book review 网站上找到了结果。这本书是一个书籍系列中的一本，作者是一个男同性恋，而且书里也有一个同性恋人物，作者在一个栏目里提及，这一系列书取材于在 LGBTQ 族群里的生活经历。他说他描写主人公的兴趣、相貌和偏好，以此埋下伏笔，盼望读者能会意——“好多孩子真的猜到了”——但他尽量避免用 Gay 这个词来描写这个“出柜”的故事，因为只要有这个词，在许多国家就成了禁书。他盼望绕过这些壁垒，让这本书能达到“世界上最需要的孩子的手中”。

我看得心惊肉跳：这位作者把同性恋的生活如此亲民地讲给孩子们听，让孩子们有猜测、有乐趣，好从小就接纳同性恋为正常生活的一部分；而且他用心良苦，不用同性恋的词汇而依然传达同性恋的内容，好避开公众的监控；而且他心怀世界，不单是美国，全世界的孩子都是他的目标；而且这本书，就堂而皇之地摆在公立小学的图书馆书架上，孩子们糊里糊涂地都在看！

岁月静好的幻梦破灭了，我们生活的时代，不再是敬虔的清教徒时代。孩子稚嫩的心灵，正在被施加这些混乱的影响。我们做家长的，应该怎样保护他们？世俗文化当道，人家欺侮到家门口了，基督徒父母还应该继续不问世事吗？

我该做什么？

我想跟女儿学校的校长反映一下，就把这些信息，发到“抢救下一代——圣经价值观”主日学的群里，询问大家的意见。刘宏姐妹告诉我，这样的事校长也管不了，是学区决定的，我可以到学区会议上发言表态。她建议我先上网看看历次学区会议发言的录像。

九月和八月的会议，一看之下，真是目瞪口呆。公众发言都是反对挂十诫、反对限制 LGBTQ 活动。我的耳中充斥了老师和家长看似有理有力的辩驳，抨击挂十诫影响学生们的宗教自由，以及变性学生和家长声泪俱下的控诉，几乎没有保守派的声音。原来学区会议里保守派的声音是这样微弱的！看来顾不上我的英文破烂又有口音了，只要站上去，就是支持保守派的立场！常常为美国的信仰复兴祷告，Charlie Kirk 弟兄被杀殉道之后，我也曾祷告问神“我能做什么？”如今心里这样坚定迫切，决不像平素那个胆小如鼠的自己。我知道那位施恩叫我恳求的圣灵，正在回应我的祷告，赐给我力量并且引领我。

发言再换新题目

十月学区会议前，我找到一位常年致力于保守派学区选举的姐妹，和她深入沟通了一下，才明白公立学校里放同性恋的书籍是受法律保护的！我不能去学区会议抗议这件事情。只有当书里有淫秽内容、或鼓励孩子们做变性手术损害自己身体的

时候，才可以去抗议。我忍不住唏嘘：原来小学生看同性恋普及书籍已经不算什么了！

可是我已经报名发言了，既然不能抗议同性恋书籍，那该说什么呢？那位姐妹建议我去支持两位保守派学区委员，她们因为呼吁公众抗议 LGBTQ 组织在 Typhoon Texas 举办庆祝活动而遭攻击。于是我就换写了题目，绞尽脑汁好不容易成了一篇。在家里上班的先生忽然说：“反正晚上我要陪你去，干脆我也发言吧，保守派多上去一个，左派就少一个发言的机会。”

到了学区会议现场，保守派意外地多，单我们教会就去了十五六人，坐满了左边的头两排，美国的弟兄姐妹更是挤满了后面数排座位。左派的人也不少，发言时大概保守派和左派一半一半。左派发言的时候左派鼓掌，保守派发言的时候保守派鼓掌，泾渭分明，一看就是个价值观的战场。左派气势汹汹地出言攻击两位保守派委员，要求学区谴责她们。最让我印象深刻的是左派母女二人，女儿三四年级的样子，埋头念发言稿，声音阴郁充满仇恨，让人痛惜这么小小年纪走上这样的道路！

左派的发言大多是夸张地指责保守派委员，引用法律条文、用政治正确的语言抗议他们的权利受限，却没什么实际内容。而后发言的一位姐妹提到神造人是造男造女，婚姻就是一男一女一夫一妻等圣经的真理，左派就出言讥讽道：“这是学区，不是教会！”一位老牧师站出来呼吁：“Katy 的教会如果再不站出来争战，Katy 将要陷入所多玛、蛾摩拉那样的道德沦丧之中！”

轮到我发言的时候，因胆小又容易激动，几乎无法控制声音，不过靠着神的恩典也过来了，先生的发言就镇静得多。另

一位姐妹的发言是一篇祷告词，在公众面前为两位受攻击的学区委员祷告。除我们三个以外还有一位华裔弟兄发言。虽我们英语差，但是也能表明华裔的声音立场。

散会时，弟兄姐妹们不论族裔都相互问候鼓励，有两位美国姐妹过来鼓励我，感受到因信仰而彼此联结的力量。教会是社会的良心，在这样道德风气日趋黑暗的世代里，愿我们基督徒都能秉持圣经的原则，为神的真理发声，唤醒世人。

Baptism Testimony

Luke Dong

For a long time, I felt out of place at church. I saw people serving in different areas, participating in events, building strong friendships — and I wasn't part of any of that. I didn't help out with much, and I definitely didn't make an effort to socialize. I would come in quietly, sit through the service, and then leave without really talking to anyone.

Part of that was because I told myself I was just shy or introverted, but deep down, I think I was afraid. Afraid of being known, of being vulnerable, and maybe even of being rejected. I felt like everyone else had their place, and I didn't know where I fit. So I built this wall around myself — not physically, but emotionally and spiritually. I figured it was safer to stay disconnected.

But over time, that loneliness started to weigh on me. I would watch others pray together, worship with passion, and share their testimonies, and I'd wonder why I didn't feel that same connection to God or to His people. I thought something was wrong with me — like maybe I just wasn't "spiritual enough" or "churchy enough."

But even in that uncertainty and doubt, I felt like Jesus was always there with me. Looking back, I think I came to truly believe that Jesus died for my sins and rose again to give me eternal life gradually. It wasn't a single moment or emotional experience, but a growing trust in Jesus and that He hadn't given up on me even when I felt far from Him.

One difference that Jesus has made in my life since putting my faith in Him is my lifestyle. I strive to be more like Jesus, forgiving, composed, and wise, and I can continue to improve every single day. I hope and pray that Jesus gives me guidance in my life and helps guide me towards becoming a better person.

So today, I too publicly declare that Jesus is my Savior and that I am His.

A Weekend of Renewal:

Reflections on the English Retreat

This fall, seventy-six participants gathered for a memorable English Retreat—a time of worship, fellowship, and spiritual growth. The retreat offered not only inspiring messages but also opportunities to connect deeply with one another and with God.

Messages That Spoke to the Heart

The retreat centered on four powerful themes:

- Hurry Sickness – slowing down to embrace God's pace.
- The Power of Forgiveness – releasing burdens and finding freedom.
- Be Dependable Because You Are Not Expandable – living faithfully in community.
- The Gospel – celebrating the joyful message of salvation.

Attendees shared that Pastor Gaylord's delivery made them feel as though God Himself was speaking through him. The messages were relatable, convincing, and drew people closer to God.

Highlights of the Weekend

Beyond the teaching, participants enjoyed:

- Small group discussions that helped apply lessons to daily life.
- Kayaking and campfire fellowship, which deepened relationships.
- A children's program that provided incredible care and activities.
- Thoughtful touches like well-supplied snacks, kind cafeteria staff, and a beautiful site.

Members expressed a simple wish: that the retreat could have lasted longer.

Opportunities for Growth

As with any large gathering, there were lessons learned for the future:

- Devotions were shortened due to scheduling conflicts.
- Small groups could rotate more to encourage broader interaction.
- Facility and food logistics sometimes caused delays.
- Visual slides would benefit from a dedicated laptop to avoid disruptions.
- Communication before and after the retreat could be streamlined with electronic forms and surveys.
- Clearer signage and pre-signed waiver forms would ease registration.
- A final Sunday group discussion could help reconnect before departure.

Gratitude and Recognition

The retreat was a true team effort, with many individuals contributing:

- **Pastor Wai** for designing the theme and coordinating with Pastor Gaylord.
- **Debra** for negotiating contracts and room assignments.
- **Sonya** for handbook design and filling the gaps.
- **Bob and Lisa** for managing on-site registration and logistics.
- **Eddie and Ott** for AV setup.
- **Daniel and the worship team** for leading heartfelt worship.
- **Kevin, Bev, and Esther** for snack service.
- **Children's program leaders** including Shao Lin, Vicky, Nathaniel, Micah, Lynn, and Aurorah.
- **Vicky and Doug** for activities and games.
- **Jason** for capturing photos and videos.

Every part of the body worked together as one, and the retreat concluded with gratitude to God for safety, fellowship, and renewed faith.





征稿启事：

本刊的宗旨是启发人们对生活的思考，围绕圣经，以神的话语为中心，以日常生活为题材，鼓励信徒活出真实而有意义的生命。欢迎教会弟兄姊妹赐稿，请将稿件电邮给曹泓波姊妹（hollycao00@gmail.com）。若您需要电子版，请访问凯地中国教会网站（<https://chinese.katyccc.org/katy-light/>）或扫描右下角二维码阅读或下载。

出版： 凯地中国教会

地址：24747 Roesner Road, Katy, TX 77494

电话：832-437-1998

编委（以姓氏拼音字母为序）：

曹泓波、陈莲凤、杜秀香、李日东、刘幼华、马越、翁聪颖、夏宗兴

本期责任编辑： 夏宗兴

插图设计： 章玲

***本刊保留所有文章版权·欢迎转载·请先与本刊联系并注明出处 ***